

---

**SUBSECRETÁRIO REGIONAL DAS PESCAS**  
Retificação n.º 124/2012 de 25 de Setembro de 2012

---

É retificada a portaria publicada com o n.º 1392/2012, no Jornal Oficial, II série, n.º 1179, de 14 de setembro de 2012, onde se lê:

“...concelho da Ribeira Grande, ilha de são Miguel,...” deve ler-se:

“... concelho de Angra do Heroísmo, ilha Terceira,...”.

18 de setembro de 2012. - A Diretora do Gabinete de Economia Pesqueira, *Conceição Lourenço*.